



右手手指骨裂 阿联休战一个月

在头号得分手哈里·斯缺阵的情况下,当状态正神勇的易建联手指骨裂中途退场时,新泽西网队9日客场以102:104惜败。当晚是中国篮球新锐易建联本赛季身披网队战袍后首次重返自己NBA生涯起点密尔沃基。不幸的是,比赛进入第三节时他右手小指不慎受伤,此后他虽坚持参赛,并上演一次精彩的空中接力,可在投了一个“三不沾”后,在此节还剩3分56秒时不得不要求下场。此时,他已拿下全队最高的16分、4个篮板、2次助攻。

前老大误伤阿联

当第三节进行到还剩5分44秒时,当时篮网以59:69落后,阿联在右翼错位防守里德,他贴身防守试图盗球,用右手掏了一下皮球,里德顺势架起手臂保护皮球,不过里德的肘碰到了阿联的右手小指,易建联随即意识到自己已经受伤,用左手捂住了自己右手。当里德已经将球转移到另一侧时,易建联还在低着头观察受伤的手指,很显然,他已经意识到自己的伤势比较严重了。尽管里德是阿联受伤的主要责任人,不过,这只能算是一次误伤。

坚持战斗上演好戏

雄鹿的这次进攻并没有打进,比分仍然是59:69。杰弗森的跳投遭到了洛佩斯的封盖,洛佩斯抢到篮板后传给了卡特,这边杜林已经开始快攻了,机会转瞬即逝,易建联也没有时间多想,跑到前面参

与快攻。杜林看到易建联已经跟进,他把球往天上一抛,易建联拉开架势,动作十分舒展地双手将球扣进去了。球进后,易建联并没有及时落地,而是挂在篮筐上一会,最后右手单手拉住篮筐慢慢下落,这时候本节还有5分28秒。尽管这次空中接力极为精彩,不过,也似乎加剧了右手手指的伤势。

疼痛难忍主动申请下场

篮网的继续进攻中,阿联明显已经无法支撑,球到了他的手中,他中距离出手投出了一个“三不沾”,这个球也导致了24秒违例。然后,易建联回防时向教练示意要换人,在比赛还剩3分56秒时,阿联终于被换下,他被换下后一个人坐在板凳上看着受伤的手指。检查结果显示,他的右手小指骨裂。来自网队的消息说,像易建联这种伤情,康复期通常至少要一个月。

快报记者 沈忱

阿联:我听到骨裂的声音

赛后谈及自己这次意外受伤时阿联说道,“当时我是想抢断,然后手指就被掰了一下。这种事难免的,我现在能做的就是静养,然后保持状态。”

刚受伤的时候易建联还留在场上,虽然赛后他表示当时他就听到了骨头断裂的声音,受伤之后阿联还投了一个篮,这时阿联才感觉到剧烈的疼痛。“最后投那一球,我感觉就像把自己的手指都扔出去了或者手指被狠狠扎了一下。”

新闻

火箭两分险胜雷鸣

新华社华盛顿1月9日体育专电(记者梁金雄)火箭队9日面对西部排名垫底的雷鸣队险些阴沟翻船,鲜有抢眼表现的麦迪用个人赛季第三高得分、26分的表现,协助本队以98:96险胜。

魏广辉也退赛了!

南京人提前告别达喀尔

几天前,南京车手陈建国退出了达喀尔拉力赛,有几分不舍。昨天,另一位南京车手魏广辉也退出了比赛。至此,中国金城摩托车队也结束了此次达喀尔之旅。

今年的达喀尔,改变了线路,移师南美,原本很多人以为会轻松许多,因为南美没有像非洲那样大片大片的沙漠,事实上错了,按照金城车队的领队陈晓强的说法,“这次的比赛比我们预计的要难上几十倍。”

魏广辉比陈建国年轻,身体状况要更好一些,之前的比赛,小魏发挥出色,基本上能排进前200名,对于排量只有250CC的车子而言,这个成绩已经非常不错不易。

南美当地时间9日的比赛,成了众多车手的梦魇,包括卫冕冠军彼德汉塞尔在内的大腕都未能幸免,魏广辉也退出了比赛。魏广辉的摩托车排量只有250CC,糟糕的路况让小排量的车吃了大亏,魏广辉不得不比其他摩托车手付出更多的体能以弥补赛车的动力不足。“别人能开160迈,而他最多只能开90迈。”领队陈晓强告诉记者,第四赛段的比赛,魏广辉直到次日比赛开始前才赶到终点,第五赛段一夜没睡的他体能透支,每开10公里就不得不停下休息,最终上了赛事的手车收集车,这使他失去了参加下一赛段的资格。不过,由于第五赛段过于艰难,组委会决定对所有摩托车手特赦,魏广辉又踏上了第六赛段的比赛,第六赛段,小魏顽强地完成了计时路段,但是在行驶路段中,车子出现了一点故障,加之体力已经严重透支,未能及时赶回大本营,遗憾地告别了达喀尔拉力赛。目前中国车手只剩下汽车组的老将卢宁军。快报记者 吕远

练好体操就能有糖吃

为母校庆生,肖钦大爆童年趣事

杨阳、肖钦、赵蕊蕊、孙玥、卢卫中……这些平日在中国体坛响当当的明星,昨天一同出现在了南京中山东路体校50周年校庆的庆典上。原来这些奥运冠军、世界冠军,除了同为南京人,他们还有一个共性,同为南京市中山东路体校的校友。这些体坛大腕都是从中山东路体校这座体育人才的摇篮中走出来,走向世界,享誉世界的。

肖钦 怀念儿时的一颗糖

肖钦有个外号“小马神”,殊不知肖钦在鞍马上的这套硬功夫就是在中山东路体校打下的基础。

回忆起在体校度过的童年,肖钦充满了幸福。“那时候我们的教练推崇的是快乐体操,在他嘴里永远都是鼓励表扬多过批评和斥责。我还记得,以前自己只要一个动作做得好,都能得到教练奖励的一颗糖果。哇,那时候觉得这个糖果的诱惑力好大啊,每天最大的动力就是得到教练的表扬,然后吃到这个甜蜜蜜糖果。”在肖钦的眼里,体操远没有外界想象的那么痛苦,“如果你真的喜欢上体操,你不会觉得这是一个苦差事,相反,我觉得体操特别能锻炼人的意志,作为一个男孩子应该从小就学会吃苦耐劳。体操教会了我遇到困难不要灰心,它也锻炼了我的性格!”

1月12日是肖钦的24岁生日,昨天中山东路体校的老师也特意给小马神准备了一个生日蛋糕,这让肖钦感到特别的意外。“我之前都没有和学校说过自己的生日,这可真是个意外的惊喜。”庆典中有一个环节,一群师弟把小鞍马搬上了舞台,当着师兄肖钦的面表演了一下绕山



庆典上,肖钦和小队员合影 快报记者 顾炜 摄

羊。看着这些年仅七八岁的孩子的表演,肖钦感叹道:“他们的水平可比我当年强多了啊!”

孙玥 打完球我就像泥猴

孙玥,原中国女排的队长,因打球凶猛素有“小老虎”之称。昨天,孙玥也成了大家竞相采访的对象。孙玥说:“一晃中山东路体校都五十岁了,好快啊!”儿时的孙玥并不喜欢打排球,七八岁时被母亲送到中山东路体校打球,只练了两个周末,孙玥就挂了免战牌。直到10岁,身高明显高出同学的孙玥,再次被母亲送到体校之后,她才真正被排球所吸引。

小时候打球,因为体校的训练馆还没有铺设地板,打球只能在土地上摸爬滚打,所以,每天训练结束后,孙玥的身上都是泥,孙玥笑着说:“那时候我们家院子里有三个女孩都在体校打排球,每次下了训练课我们都乘公交车回家。无论公交车上的人有多挤,我们永远都不会被挤着,因为我们一个人都脏得像泥猴子一样,大家看见我们都躲得远远的。”

卢卫中 我是校友也是家属

和肖钦、孙玥比起来,前中国男排队长卢卫中和体校又多一层关系,因为自己的母亲曾在中山东路体校担任校长,所以卢卫中开玩笑道,“我还是中山东路体校的家属呢!”

身高1.98米的卢卫中有着标准的排球运动员身材,但是当初选择体育之路却不是自己的初衷。“我来打球是为了治病的!”卢卫中笑嘻嘻地说,原来小时候因为个子长得太快,卢卫中患上了贫血,一次在学校,好端端的他突然晕倒了。为了增强儿子的体质,母亲将儿子带到体校来锻炼身体。一开始,卢卫中什么项目都喜欢玩两手。网球、篮球、乒乓球……只要中山东路体校有的运动项目,卢卫中几乎都玩了个遍。到最后选择项目的时候,卢卫中最终还是选择了排球。对此,卢卫中解释:“我小时候太瘦了,家里人出于安全考虑,不想让我去从事有身体接触的项目。排球刚好隔网相对,既安全又锻炼身体,两全其美。”快报记者 付智勇

赵本山公布搭档 新人毛毛亮相春晚

前晚,记者在央视春晚探班,再次见到赵本山。一见面,他就乐呵呵地把牛年春晚小品的女搭档人选,首先告诉了记者。因牛年春晚,赵本山成了热点人物。在北京,上百家媒体追踪赵本山。无论赵本山出现在哪里,都有媒体记者长枪短炮追着跑。在休息间隙,赵本山接受了记者专访。

说到自己的女搭档时,赵本山说,这次牛年春晚给我当搭档一共三人,其中女搭档毛毛,她在《刘老根》中,演了一个二人转的演员。别看她名不

见经传,但她长相靓丽,多才多艺,很优秀,很会演小品,我经过慎之又慎的考虑,就用她!毛毛这次上春晚,相信不会让观众失望。

赵本山说,我先前跟蒋雯丽、倪萍和姜文联系过,后来由于剧本被毙的原因,都放弃了。现在重新创作的剧本基本框架已经形成,自己心里稍有点数,但现在还没定下来,自己还不敢说。我会好好弄作品,好的作品是唯一还击别人的工具,啥也别说了!”赵本山的言语爽朗依旧。 华西都市报

陈楚生跪着向父亲道歉

在陈楚生失踪了10天后,其所在公司天娱传媒发出声明,表示将动用法律手段解决此事。据称,陈楚生光从经济方面就将付出超过千万元赔偿的代价。昨日,陈楚生父亲陈合池在接受专访时表示:“天娱这么做太毒了,若真要赔偿,我砸锅卖铁也要支持我儿子的音乐梦想”。另外,父亲已经找到陈楚生,在电话中陈合池哽咽了,他说,他开始骂楚生为什么会这样做,但是楚生哭了,还跪下了,称实在是无可奈何才作出这样的决定。

1月8日,天娱传媒正式对陈楚生“失踪”事件作出回应:陈楚生在湖南卫视跨年演唱会时“不辞而别,临场退演,对现场演出和电视转播及相关商业活动造成不良影响,损害了广大观众和相关单位及本公司的合法权益”。天娱指出,此事给观众和很多相关单位都造成了不良影响,所以他们已经动用法律手段解决此事,若楚生单方面解约将面临千万元赔偿。

接受采访时,陈合池说,楚生并没有就这件事向他诉太多,但是楚生流着泪告诉他不用担心,过段时间一切都会搞清楚的。至于楚生将要跳槽华谊等传闻,陈合池表示自己还不知情。 海南经济报

刘诗昆否认殴打妻子 翁帆代杨振宁为好友发表声明

2009年1月9日,钢琴大师刘诗昆涉嫌殴打妻子一案在香港开庭,刘诗昆在庭上宣称“不认罪”。当天下午,他召开记者会,好友杨振宁委托妻子翁帆在会上宣读了一份简短声明。

前天下午三点左右,刘诗昆在九龙弥敦酒店召开记者会,他在数名友人陪同下,神情肃穆步进会场。记者会全程以普通话进行,首先由刘诗昆好友、诺贝尔物理学奖得主杨振宁的妻子翁帆,代夫宣读一份简短声明,其间刘诗昆一直双唇紧闭,静静聆听翁帆的

话,其后刘诗昆紧接着宣读了另一份声明,其间刘诗昆表情非常严肃。记者会并没有安排提问时间,两人发表声明后随即离去。 网易

刘诗昆的声明如下:

对于昨日(1月8日)晚发生的事情,因媒体报道很多,我不得不澄清一下。我是一名艺术家,不会也从未打过任何人。现在此案事件已进入法律程序,我不便多谈,但我坚信法律必能给我一个公正裁决。最后我感谢大家,包括媒体朋友们的关心。

南钢誓取连胜过春节

昨天,江苏队从营口搭乘飞机赶往长春。今晚与吉林一战,杰森认为只要摆正心态,就可以带着胜利回家。

外援哈维和杰米尔除了帮助球队赢得胜利,他俩最大的心愿就是在春节期间回美国看望家人。据了解,对于两名外援对球队做出的巨大贡献,管理层也有意让他们回家

过节。今晚与吉林队的比赛,两名外援也表示要拼了。

“吉林队的实力一般,但和辽宁一样我们在这里的战绩并不好。所以我们只要摆正心态,全力以赴打比赛,我想我们会带着胜利回去的。我说过我希望春节前七连胜,大家都在努力呢。”杰森笑着说。

特派记者 沈忱(快报长春电)

中国女足六球大胜新西兰

快报讯 昨晚,广州四国赛第一轮中国女足在越秀山体育场迎战新西兰队,结果中国队在上半时凭借两个定位

球由毕妍、袁帆连进两球,下半时比赛中徐媛、韩端又分别完成梅开二度,最终中国队以6:0取得了胜利。

江苏女排客场完败北京

快报讯(记者 付智勇) 昨天,江苏有色金属女排在客场和北京队的较量中,以0:3

不敌对手。此役失利后,江苏女排晋级最后决赛的希望已经非常渺茫了。

友情提醒	今日 9:30 江苏体育频道直播 火箭 VS 尼克斯
	今日 10:00 央视体育频道直播 活塞 VS 爵士
	今日 19:30 江苏体育频道直播 吉林 VS 南钢
	(以实际播出为准)